



**Слухи об "интересном положении" 38-летней артистки стали появляться в прессе после того, как она отказалась участвовать в реалити-шоу "Каникулы в Мексике-2".**

**С той поры Фриске стала реже выходить в свет, а в последнее время, если и появлялась на публике, то только в свободной одежде. Она и дальше бы отрицала свою беременность, но на минувшей неделе будущую мать "сдал" коллега, который случайно выболтал все ее сокровенные тайны.**

На концерте в одном из ресторанов Москвы Дмитрий Маликов разоткровенничался со своими поклонниками, в числе которых оказались представители СМИ. "Мы хотели записать с Жанной Фриске дуэт, но она сказала, что уже на пятом месяце беременности, из-за чего совместную работу пришлось отложить", - цитирует артиста "Комсомольская правда".

То же издание сообщает, будто бы Маликов рассказал, что Фриске готовится улететь в Америку – она якобы будет рожать в Майами. Правда, журнал "Star hit" приводит совершенно другие слова певца: "Беременность Жанны уже ни для кого не секрет. Насколько я знаю, она в Москве и занята работой".

Благодаря "длинному" языку Маликова наконец-то стала ясна причина, по которой Фриске стала стремительно набирать вес. Еще полтора месяца назад, во время съемок клипа к песне "Навсегда" у Жанны округлились щеки, пополнели бедра, а под ярким балахоном можно было угадать небольшой живот.

Теперь у журналистов к артистке только один вопрос – кто отец ее столь тщательно скрываемого ребенка. Не секрет, что 38-летняя секс-дива давно хотела детей. В одном из интервью она заявляла, что как только станет мамой, сразу уйдет со сцены и будет воспитывать малыша.

## Беременность Жанны Фриске подтвердил Дмитрий Маликов

Автор: Administrator  
15.05.2013 12:33 -

---



двух детей, но беременность Жанны Фриске подтвердили, хотя